## VELEROL S.A.

Guayaquil, 19 de Noviembre del 2012

Señor Ingeniero
ING. PABLO JOSE RIZZO TORRES
Cuidad.-

16690. M87

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía VELEROL. S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrarlo PRESIDENTE por el lapso de cinco años.

Conforme a los estatutos sociales de la Compañía VELEROL S.A., le corresponde ejercer representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

El estatuto social de la Compañía **VELEROL S.A.**, consta en la Escritura Pública de constitución , otorgada; ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Abogado Marcos Diaz Casquete el 8 de Abril de 1987 e inscrita en el Registro Mercantil el 6 de Mayo de 1987.

Muy atentamente,

MARIA MAGDALENA TORRES GONZALEZ

GERENTE

ACEPTO el cargo de **PRESIDENTE** de la Compañía **VELEROL S.A.**, para el cual he sido elegido. Dejando constancia de mi nacionalidad ecuatoriana, con cedula de identidad No **0914790647**, con domicilio en Guayaquil, Fecha Ut Supra.-

ING. PABLO JOSE RIZZO TORRES

C.I. 0914790647

ak

## **■Registro Mercantil de Guayaquil**

NUMERO DE REPERTORIO:62,524 FECHA DE REPERTORIO:22/nov/2012 HORA DE REPERTORIO:09:28

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintidós de Noviembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía VELEROL S.A., a favor de PABLO JOSE RIZZO TORRES, de fojas 136.541 a 136.542, Registro Mercantil número 21.354.

ORDEN: 62524

## MINEREMENTAL PROPERTY OF THE P

Guayaquil, 26 de Noviembre de 2012

\$8.00

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)